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壹、調查名稱： 

臺北市大安地政事務所客服滿意度調查 

 

貳、調查目的： 

為了解洽公民眾，對本所提供之各項軟、硬體設施是否滿意，特作此調

查，藉以了解本所一年來所做之努力是否達到民眾之要求，並據此做為

日後為民服務品質改善之依據。 

 

參、調查概述： 

一、調查期間： 

自民國 103 年 3 月 14 日至 103 年 4 月 9 日止。 

 

二、調查內容： 

對本所提供之環境美(綠)化；環境標示(含雙語)及方向引導(如機

關指示牌、設施標示、各樓層設置平面圖及標示課室別等)；申

辦動線及空間規劃(如服務櫃臺動線流暢度、洽公空間適宜度)；

服務櫃臺採叫號〈抽取號碼牌〉方式；服務設施合宜度(如各項

設備維護、提供申請表、無障礙廁所等)；各項便民設施〈如雨

傘架、雨衣帽勾架、服務鈴、腳踏車停放架、環保扁紙杯、哺（集）

乳室…等〉；停車場設施(如自動繳費機、服務人員態度)；服務

臺人員服務(如協助引導、現場諮詢)；志〈義〉工參與為民服務；

退還地政規費服務等軟硬體服務進行調查，以不具名方式由來所

洽公民眾填寫。 

 

三、調查對象： 

調查期間至本所洽公及洽詢地政業務之民眾與地政士。 
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四、調查方式： 

由服務臺及巡迴服務人員對來所洽公及洽詢地政業務之民眾發

出調查表，填畢後當場收回。 

 

五、資料處理： 

本調查表共發出 100 份，回收 100 份，回收率 100%。收回之調

查表由專人統計分析處理。 
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103年度對本所環境美(綠)化的

滿意度

滿意

37.0%

非常滿意

63.0%

不滿意

0.0%

非常不滿意

0.0%

非常滿意

滿意

不滿意

非常不滿意

2.0%
0.0%

63.0%

37.0%

54.0%

44.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

103年

102年

肆、調查結果之分析與檢討： 

一、調查表各項客服滿意度分析 

1. 您對本所環境美(綠)化是否感到滿意? 

 

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

103年 票數 63 37 0 0 

103年 百分比 63.0% 37.0% 0.0% 0.0% 

102 年 百分比 44.0% 54.0% 2.0% 0.0% 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

受訪者對本所環境美(綠)化的滿意度，非常滿意居多（63%），滿意次之

（37%），整體滿意情形為 100%。整體滿意度較 102 年提升 2%。 
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103年度對本所環境標示(含雙語)及方向引導

滿意度

不滿意

0%
非常不滿意

0%滿意

38%

非常滿意

62%

非常滿意

滿意

不滿意

非常不滿意

38.0%

0.0% 0.0%0.0% 0.0%

62.0%

44.0%

56.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

103年

102年

2. 您對本所環境標示(含雙語)及方向引導(如機關指示牌、設施標示、各

樓層設置平面圖及標示課室別等)是否感到滿意?  

    

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
受訪者對本所環境標示(含雙語)及方向引導(如機關指示牌等)滿意度，非

常滿意居多（62.0%），滿意次之 38.0%），整體滿意情形為 100%。 

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

103年 票數 62 38 0 0 

103年 百分比 62.0% 38.0% 0.0% 0.0% 

102 年 百分比 44.0% 56.0% 0.0% 0.0% 
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58.0%

39.0%

2.0% 1.0%

58.0%

0.0% 0.0%

42.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

103年

102年

103年度對申辦動線及空間規劃(如服務櫃臺動

線流暢度等)滿意度

不滿意
2%

非常不滿意
1%

滿意
39%

非常滿意

58%

非常滿意

滿意

不滿意

非常不滿意

3.您對本所申辦動線及空間規劃(如服務櫃檯動線流暢度、洽公空間適宜度)

是否感到滿意?  

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

103年 票數 58 39 2 1 

103年 百分比 58.0% 39.0% 2.0% 1.0% 

102 年 百分比 42.0% 58.0% 0.0% 0.0% 

 

    

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
對本所申辦動線及空間規劃(如服務櫃檯動線流暢度等)滿意度，非常滿

意居多（58%），滿意次之（39%）。整體滿意情形為 97%，較 102 年下降

3%。2 位受訪者覺得飲水機放置太遠，另 1 位受訪者則認為小補程序過

於繁複。 
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103年度對服務臺採叫號(抽取號碼牌)

方式辦理的滿意度

滿意

32%

不滿意

0%
非常不滿意

0%

非常滿意

68%

非常滿意

滿意

不滿意

非常不滿意

68.0%

32.0%

0.0% 0.0%

58.0%

1.0% 0.0%

41.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

103年

102年

4.您對本所服務櫃臺採叫號〈抽取號碼牌〉方式辦理是否感到滿意? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                              

 

 
                               

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
受訪者對服務櫃臺採叫號〈抽取號碼牌〉方式辦理的滿意度，非常滿意

居多（68%），滿意次之（32%），整體滿意情形為 100%。整體滿意度較

102 年提升 1%。 

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

103年 票數 68 32 0 0 

103年 百分比 68.0% 32.0% 0.0% 0.0% 

102 年 百分比 41.0% 58.0% 1.0% 0.0% 
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103年度對本所服務設施合宜度(各項設備維護、提供申請表及文具等)

滿意度

滿意

39%

不滿意

0%

非常不滿意

0%

非常滿意

61%

非常滿意

滿意

不滿意

非常不滿意

61.0%

0.0% 0.0%

53.0%

1.0% 0.0%

39.0%

46.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

103年

102年

5. 您對本所服務設施合宜度(各項設備維護、提供申請表及各項文具、無障

礙廁所等)是否感到滿意? 

 

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

103年 票數 61 39 0 0 

103年 百分比 61.0% 39.0% 0.0% 0.0% 

102 年 百分比 46.0% 53.0% 1.0% 0.0% 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

受訪者對本所服務設施合宜度(如各項設備維護、提供申請表及文具等)

滿意度非常滿意居多（61%），滿意次之（39%）。整體滿意情形為 100%，

較 102 年提升 1% 
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103年度對本所各項便民設施(如雨傘架等)

滿意度

滿意

44.4% 非常滿意

54.5%

不滿意

1.0%
非常不滿意

0.0%
非常滿意

滿意

不滿意

非常不滿意

1.0% 0.0%0.0% 0.0%

44.4%

54.5%

66.0%

34.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

103年

102年

6. 您對本所提供之各項便民設施〈如雨傘架、雨衣帽勾架、服務鈴、腳踏

車停放架、環保扁紙杯、哺（集）乳室…等〉是否感到滿意? 

 

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

103年 票數 54 44 1 0 

103年 百分比 54.5% 44.4% 1.0% 0.0% 

102 年 百分比 34.0% 66.0% 0.0% 0.0% 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

受訪者對所提供之各項便民設施（如雨傘架等）滿意度，非常滿意居多

（55%），滿意次之 44. %）。整體滿意情形為 99%，較 102 年下降 1%。1

位受訪者對於飲水機擺放的位置覺得太遠。 
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57.1%

2.0% 0.0%

62.0%

0.0% 0.0%

40.8%
38.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

103年

102年

7.您對本所停車場設施(如自動繳費機、服務人員態度) 是否感到滿意嗎? 

 

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

103年 票數 56 40 2 0 

103年 百分比 57.0% 41.0% 2.0% 0.0% 

102 年 百分比 38.0% 62.0% 0.0% 0.0% 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
受訪者對本所停車場設施(如自動繳費機、服務人員態度) 滿意度，非常滿

意居多（57%），滿意次之（41%），整體滿意情形為 98%，2 位受訪者表示

不滿意，認為室外機車停車格太少；另 1 位受訪者則表示未使用過。整體

滿意度較 102 年下降 2%。 

103年度對本所停車場設施(如自動繳費機、服務人員態度)

滿意度

非常滿意

57%

滿意

41%

不滿意

2%

非常不滿意

0%
非常滿意

滿意

不滿意

非常不滿意



  

     10 

103年度對服務臺人員(如協助引導、現場諮詢)

滿意度

滿意

26.0%

不滿意

0.0%
非常不滿意

0.0%

非常滿意

74.0%

非常滿意

滿意

不滿意

非常不滿意

0.0% 0.0%

48.0%

0.0% 0.0%

26.0%

74.0%

52.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

103年

102年

8.您對本所服務檯人員服務(如協助引導、現場諮詢) 是否感到滿意嗎? 

  

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

103年 票數 74 26 0 0 

103年 百分比 74.0% 26.0% 0.0% 0.0% 

102 年 百分比 52.0% 48.0% 0.0% 0.0% 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
受訪者對本所對服務檯人員服務(如協助引導、現場諮詢)滿意度，非常

滿意居多（74%），滿意次之（26%），整體滿意情形為 100%。非常滿意

較 102 年提升 22%。 
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103年度對本所志(義)工參與為民服務的行列

滿意度

不滿意

0%
滿意

38%

非常不滿意

0%

非常滿意

62.0%

非常滿意

滿意

不滿意

非常不滿意

38.0%

0.0% 0.0%

49.0%

0.0% 0.0%

62.0%

51.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

103年

102年

9.您對本所志〈義〉工參與為民服務的行列滿意度? 

 

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

103年 票數 62 38 0 0 

103年 百分比 62.0% 38.0% 0.0% 0.0% 

102 年 百分比 51.0% 49.0% 0.0% 0.0% 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
受訪者對本所志〈義〉工參與為民服務的行列滿意度，非常滿意（62%），

滿意次之（38%），整體滿意情形為 100%，非常滿意較 102 年提升 11%。 
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103年度對本所辦理退還地政規費服務

滿意度

非常滿意

60.4%

不滿意

0.0%

滿意

39.6%

非常不滿意

0.0% 非常滿意

滿意

不滿意

非常不滿意

60.4%

0.0% 0.0%

52.5%

0.0% 0.0%

39.6%

47.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

103年

102年

10.您對本所辦理退還地政規費服務品質滿意嗎? 
 

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

103年 票數 58 38 0 0 

103年 百分比 60.4% 39.6% 0.0% 0.0% 

102 年 百分比 47.5% 52.5% 0.0% 0.0% 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

受訪者對本所辦理退還地政規費服務滿意度，非常滿意居多(60%），滿

意次之（40%），整體滿意情形為 100%，3 位受訪者表示並無辦理該事

項。 
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受訪者性別

男

64%

女

36%

二、受訪者基本資料 

1.性別 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

2.年齡 

 

 

 

 

 

 

 

 

  女 男 

個數 36 64 

百分比 36% 64% 

  20 歲以下 20-29 歲 30-39 歲 40-49 歲 50歲以上 

個數 0 12 28 28 32 

百分比 0% 12% 28% 28% 32% 
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40-49歲

28%

20歲以下

0%

50歲以上

32%

20-29歲

12%

30-39歲

28.0%

20歲以下

20-29歲

30-39歲

40-49歲

50歲以上

 

 

 

3.教育程度 

 

 

 

 

國小

0.0%

國中

2.0%

大專以上

69.0%

高中職

29.0%
國小

國中

高中職

大專以上

 

  國小 國中 高中職 大專以上 

個數 0 2 29 69 

百分比 0% 2% 29% 69% 
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4.職業 

 

  商人 工人 軍公教 地政士 服務業 其他 

個數 8 3 3 42 20 24 

百分比 8% 3% 3% 42% 20% 24% 

 

 

軍公教

3.0%

工人

3.0%

商人

8.0%

其他

24.0%

服務業

20.0%

地政士

42.0%

商人

工人

軍公教

地政士

服務業

其他
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103年地政士對環境美(綠)化的

滿意度

非常滿意

67.0%

非常不滿意

0.0%滿意

33.0%

不滿意

0.0%

非常滿意

滿意

不滿意

非常不滿意

67.0%

0.0% 0.0%

57.0%

0.0% 0.0%

33.0%

43.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

103年

102年

三、交叉分析地政士對本所客服滿意度 

1. 您對本所環境美(綠)化是否感到滿意? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受訪地政士對本所對環境美(綠)化的滿意度，非常滿意居多（67%），滿

意次之（33%），整體滿意情形為 100%。非常滿意較 102 年提升 24%。 

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

103年 票數 28 14 0 0 

103年 百分比 67% 33% 0% 0% 

102 年 百分比 43% 57% 0% 0% 
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62.0%

38.0%

0.0% 0.0%

62.0%

0.0% 0.0%

38.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

103年

102年

2. 您對本所環境標示(含雙語)及方向引導(如機關指示牌、設施標示、各樓

層設置平面圖及標示課室別等)是否感到滿意? 

 

  非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

103年 票數 26 16 0 0 

103年 百分比 62% 38% 0% 0% 

102 年 百分比 38% 62% 0% 0% 

�

103年地政士對本環境標示(含雙語)及方向引導等

滿意度

非常滿意

62.0%

非常不滿意

0.0%

不滿意

0.0%

滿意

38.0%

非常滿意

滿意

不滿意

非常不滿意

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受訪地政士對本所環境標示(含雙語)及方向引導(如機關指示牌等) 非常

滿意度，滿意居多（62%），滿意次之（38%），整體滿意情形為 100%。

非常滿意較 102 年提升 24%。 
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103年地政士對申辦動線及空間規劃

滿意度

滿意

36.0%

不滿意

2.0%

非常不滿意

2.0%

非常滿意

60.0%

非常滿意

滿意

不滿意

非常不滿意

60.0%

2.0% 2.0%

49.0%

0.0% 0.0%

36.0%

51.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

103年

102年

3. 您對本所申辦動線及空間規劃(如服務櫃檯動線流暢度、洽公空間適宜度)

是否感到滿意?       

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

受訪地政士對本所申辦動線及空間規劃(如服務櫃檯動線流暢度等)滿意

度，非常滿意居多（60%），滿意次之（36%），整體滿意情形為 96%。

較 102 年下降 4%。1 位地政士認為小補路線繁雜，另 1 位地政士則認為

飲水機放的位置較遠。 

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

103年 票數 25 15 1 1 

103年 百分比 60% 36% 2% 2% 

102 年 百分比 51% 49% 0% 0% 
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103年度地政士對服務臺採叫號(抽取號碼牌)方式辦理

滿意度

滿意

33%

不滿意

0%
非常不滿意

0%

非常滿意

67.0%

非常滿意

滿意

不滿意

非常不滿意

67.0%

0.0% 0.0%

59.0%

0.0% 0.0%

33.0%

41.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

103年

102年

4. 您對本所服務櫃臺採叫號〈抽取號碼牌〉方式辦理是否感到滿意? 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受訪地政士對對服務櫃臺採叫號〈抽取號碼牌〉方式辦理的滿意度，非

常滿意居多（67%），滿意次之（33%），整體滿意情形為 100%。非常滿

意較 102 年提升 26%。  

 

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

103年 票數 28 14 0 0 

103年 百分比 67% 33% 0% 0% 

102 年 百分比 41% 59% 0% 0% 



  

     20 

103年度地政士對本所服務設施合宜度

滿意度

非常滿意

60.0%

非常不滿意

0.0%

滿意

40.0%

不滿意

0.0%

非常滿意

滿意

不滿意

非常不滿意

60%

40%

0% 0%

46%

54%

0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

103年

102年

5. 您對本所服務設施合宜度(各項設備維護、提供申請表及各項文具、無障

礙廁所等)是否感到滿意? 

 

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

103年 票數 25 17 0 0 

103年 百分比 60% 40% 0% 0% 

102 年 百分比 46% 54% 0% 0% 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

受訪地政士對本所服務設施合宜度(如各項設備維護、提供申請表及文具

等)滿意度，非常滿意居多（60%），滿意次之（40%），整體滿意情形為

100%。非常滿意較 102 年提升 14%。 
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57.0%

43.0%

0.0% 0.0%

41.0%

59.0%

0.0% 0.0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

103年

102年

103年度地政士對本所提供之各項便民設施

滿意度

非常滿意

57.0%

滿意

43.0%

不滿意

0.0%
非常不滿意

0.0%

非常滿意

滿意

不滿意

非常不滿意

 

6. 您對本所提供之各項便民設施〈如雨傘架、雨衣帽勾架、服務鈴、腳踏

車停放架、環保扁紙杯、哺（集）乳室…等〉是否感到滿意? 

 

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

103 年 票數 24 18 0 0 

103 年 百分比 57% 43% 0% 0% 

102 年 百分比 41% 59% 0% 0% 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

   

 
 

 

 
 

 

 
 

受訪地政士對本所提供之各項便民設施（如雨傘架等）滿意度，非常滿

意居多（57%），滿意次之（43%），整體滿意情形為 100%，非常滿意較

102 年提升 16%。 
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40.0%

2.0% 0.0%

59.0%

0.0% 0.0%

58.0%

41.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

103年

102年

103年度地政士對本所停車場設施

滿意度

滿意

40.0%

不滿意

2%
非常不滿意

0%

非常滿意

58.0%

非常滿意

滿意

不滿意

非常不滿意

7. 您對本所停車場設施(如自動繳費機、服務人員態度) 是否感到滿意嗎? 

 

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

103年 票數 24 17 1 0 

103年 百分比 57.6% 40.4% 2% 0% 

102 年 百分比 41% 59% 0% 0% 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

受訪地政士對本所提供對本所停車場設施(如自動繳費機、服務人員態度) 

滿意度，非常滿意居多（58%），滿意次之（40%）。整體滿意情形為 98%，

較 102 年度下降 2%。1 位地政士則認為戶外停車格位置太少。 
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0.0% 0.0%0.0% 0.0%

64.0%

36.0%
46.0%

54.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

103年

102年

103年度地政士對服務臺人員服務

滿意度

滿意

36.0%

不滿意

0.0%
非常不滿意

0.0%

非常滿意

64.0%

非常滿意

滿意

不滿意

非常不滿意

8. 您對本所服務臺人員服務(如協助引導、現場諮詢) 是否感到滿意嗎? 

 

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

103年 票數 27 15 0 0 

103年 百分比 64% 36% 0% 0% 

102 年 百分比 54% 46% 0% 0% 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
受訪地政士對本所服務臺人員服務(如協助引導、現場諮詢)滿意度，非

常滿意居多（64%），非常滿意次之（36%），整體滿意情形為 100%。非

常滿意較 102 年提升 10%。 
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62.0%

0.0% 0.0%0.0% 0.0%

38.0%

54.0%
46.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

103年

102年

103年度地政士對本所志(義)工參與

為民服務務行列滿意度

不滿意

0%

滿意

38%

非常不滿意

0%

非常滿意

62%

非常滿意

滿意

不滿意

非常不滿意

9. 您對本所志〈義〉工參與為民服務的行列是否感到滿意? 

 

年度   非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

103年 票數 26 16 0 0 

103年 百分比 62% 38% 0% 0% 

102 年 百分比 46% 54% 0% 0% 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

受訪地政士對本所志〈義〉工參與為民服務的行列滿意度，非常滿意（62%），滿意

次之（38%），整體滿意情形為 100%。非常滿意較 102 年提升 16%。 
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0.0% 0.0%

59.0%

0.0% 0.0%

42.0%

58.0%

41.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

103年

102年

103年度地政士對本所辦理退還地政規費服務

滿意度

滿意

42%

不滿意

0%
非常不滿意

0%

非常滿意

58%

非常滿意

滿意

不滿意

非常不滿意

10. 您對本所辦理退還地政規費服務品質滿意嗎? 

 

    非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

103年 票數 23 17 0 0 

103年 百分比 58% 42% 0% 0% 

102 年 百分比 41% 59% 0% 0% 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

受訪地政士對本所辦理退還地政規費服務滿意度，非常滿意居多

（58%），滿意次之（42%），整體滿意情形為 100%，非常滿意較 102 年

提升 17%。 
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四、整體滿意度分析 

本次便民服務問卷調查，其中環境美(綠)化、服務設施合宜度、服務臺

採叫號（抽取號碼牌）方式、服務設施合宜度及辦理退還地政規費服

務等 5 項服務措施，其調查結果满意度均較 102 年度提升。就整體而

言，本年度整體滿意度為 99.4%，尤其環境美(綠)化較 102 年 98%上升

2%，顯示獲得民眾肯定，惟本次調查民眾對申辦動線及空間規劃和停

車場設施（針對室外機車停車格不足）較不滿意，則為本所極需改進

之處。 

 

題

號 
項     目 

滿 意 度 

成長率 

102 年度 103 年度 

1 對環境美(綠)化的滿意度 98% 100% ↑2% 

2 
對本所環境標示(含雙語)及方向引

導(如機關指示牌等)滿意度 
100% 100% － 

3 
對申辦動線及空間規劃(如服務櫃

檯動線流暢度等)滿意度  
100% 97% ↓3% 

4 
對服務櫃臺採叫號〈抽取號碼牌〉

方式辦理的滿意度 
99% 100% ↑1% 

5 

您對本所服務設施合宜度(如各項

設備維護、提供申請表及文具等)滿

意度  

99% 100% ↑1%  
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題

號 
項     目 

滿 意 度 

成長率 

102 年度 103 年度 

6 
對所提供之各項便民設施（如雨傘

架等）滿意度 
100% 99% ↓1% 

7 
對本所停車場設施(如自動繳費

機、服務人員態度) 滿意度  
100% 98% ↓2% 

8 
對服務檯人員服務(如協助引導、現

場諮詢)滿意度 
100% 100% －  

9 
對本所志〈義〉工參與為民服務的

行列滿意度 
100% 100% － 

10 
對本所辦理退還地政規費服務滿意

度 
99% 100% ↑1% 

整  體  滿  意  度 99.5% 99.4% ↓0.1% 

 

五、不滿意事項及其他建議事項之改進措施 

本次辦理客服滿意度調查，經回收問卷彙整，不滿意項目以申辦動線

及空間規劃、提供之各項便民措施及停車場設施等 3 項為高，分別為 3

％、1％，2%，另有 3 位受訪者對問卷內容表示滿意，惟提出其他建議

事項。茲就受訪者不滿意原因及其建議事項分別擬具改善措施如下： 
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客服滿意度調查表受訪者不滿意事項改善措施 

問卷項目 

不滿意

票數 

百分比

(%) 

不滿意原因 擬改善措施 

對本所申辦

動線及空間

規劃 

1 1% 

 

1 位受訪者認為

登記案件須小

補時，程序繁

複，需來回 2 趟

花費時間 

 

 

依登記課及地籍資料課

所研擬之改善建議辦

理 — 領件櫃臺人員於

民眾領件須補正時，即通

知該審查人員或職務代

理人持登記案件至領件

櫃臺處理補正事宜後即

可領件，節省民眾往返於

發狀及審查櫃臺間。(詳

如附件) 

 

對本所提供

之各項便民

措施 

3 3% 

 

3 位受訪者認為

本所飲水機擺

放位置太遠不

易找到 

 

 

為改善本辦公場所整潔

及節約能源考量，拆除 1

樓大廳多餘飲水機，造成

不便之處，擬請服務臺人

員及導引人員，如遇民眾

詢問時向民眾引導至等

待區之飲水機使用。 

 

對本所停車

場設施 
2 2% 

2 位受訪者認為

本所室外機車

停車格太少 

 

1、本所戶外機車停車格

計有 60 個，另本所地下

樓層均設有機車停車

位，洽公民眾可多加利

用。 

2、擬設置機車停車格位

置指示牌，提供民眾停車

資訊。 

 

 

其他建議事

項(問卷內容

 

無 

 

無 

 

1 位受訪者對本

所於下雨天無

 

本課規劃於大廳迴旋梯

下設計成專門置放雨
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表示滿意) 放置安全帽架

感到不便 

 

 

 

2 位受訪者建議

本所書寫區增

加桌椅 

 

衣、雨傘、雨帽區，本(103)

年上半年囿於經費，擬於

下半年再行評估。 

 

 

本所 1 樓洽公空間原就

不夠寬敞，若於書寫區增

設桌椅，將影響環境動線

之整齊。且服務臺人員表

示，洽公民眾佔滿書寫區

之情形並不多見，故不擬

增設桌椅。 

 

 

 

伍、對策與結論 

打造舒適、合宜兼具美觀的辦公、洽公環境，是本所持續努力之目標。

透過此次客服滿意度調查結果顯示，民眾對本所環境及服務品質均有

很高的評價，本所將繼續保持。另對本所不滿之處，本所已積極謀求

改善之道，儘可能滿足民眾的需求，以提供更優質的服務。 

 


